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 פרוטוקול ועדה למיגור אלימות 08/02/2026
 נוכחים:

ראש המועצה –יו"ר הועדה  –עו"ד טלב אבו עראר   
מזכיר המועצה –ג'אסר אבו עראר   

חבר מועצה –חבר ועדה  –פכרי אבו עראר   
מנהל מח' חינוך –חבר ועדה  –סאלם אבו קוש   

קב"ט המועצה –חבר ועדה  –מחמוד אבו עראר   
נציג תחנת משטרת ערערה –קצין אג"מ  –יקיר סויסה   

נציג תחנת משטרת ערערה -ראש צוות בילוש נוער משטרת ערערה -אודי גרגן  
 

 משתתפים:
טחון קהילתי ומלחמה בסמים ואלכוהולימנהל יישובי של הרשות לב –חוסאם אבו ג'אמע   

 
 

 על סדר היום:
 האלימות והפשיעה בישוב

מצלמות  –הגברת השיטור, מיגון טכנולוגי   
 דיון ומציאת פתרונות לוונדליזם בישוב

 
 ראש המועצה: שלום לכולם, אנו מתכנסים לוועדה  למיגור אלימות.

.נאמר מה שיש לנו ונשמע גם את גרסת המשטרה  
"מככב" מבחינת אלימות ופשיעה, לא מהיום זה כבר כמה שנים. לפני כמה חודשים היישוב 

.הייתה רגיעה ושוב פעם כרגע המצב גרוע  
המצב שמסכן את חיי כולם הוא הירי על הבתים, לצערי מחייגים אליי אנשים שאינם 

גם מחוץ לתחום השיפוט שהירי מגיע אליהם, זה מצב מסוכן מאוד.תושבי היישוב   
, פניתי לברוך רוע שמחייגים הם מגיעים באיחור, אומנם יש שיפוריהמשטרה, כל א לגבי

ירוע מפקד התחנה וביקשתי להשתמש ברימוני תאורה ע"מ להרגיע את המצב שברגע שיש א
.ויודעים שהמשרה נמצאת באזור זה מרגיע  

פת מאוד המצב גרוע  מאוד אף תושב אינו חסין, כולם בסכנת חיים במצב הנוכחי, לנו איכ
, והדבר הכי חשוב לטפל בו הוא נושא האלימות.מהיישוב שלנו  
צריך לכנס את חברי המועצה ואנשים מכובדים מהיישוב על מנת להחתים לפני הרמדאן 

 עצומה שלפחות בימי הרמדאן יהיה פה רגוע.
 

יקיר – )מציג את עצמו ואת אודי(- הקמנו ביישוב יחידת נוער שבראשה עומד אודי ע"מ 
. הנוער כיום פחות מקשיב לקהילה המבוגרת, המטרה לטפל בבעיות מול הנוער ביישוב 

 לחבר את הנוער למשטרה וגם בפן האכיפה המחמירה.
 

ראש המועצה- במידה וקיים אירוע ירי , ידוע שזה מסכן חיים גם את חיי השוטרים, לכן 
יידעו שהמשטרה במקום וזה מרתיע. הצעתי להשתמש ברימוני תאורה כך שכולם  

 
יקיר – אנחנו מגיעים בזמן, יש אישור לשוטרים להשתמש ברימוני תאורה, אירועי ירי 

בערערה.מפריעם לכל האזור ובפרט   
ח מבצעי ביישוב.וקיים כ  

, ככל שאתם כמועצה תזעקו יותר אולי לגבי תופעת הענישה היא פחות נוגעת למשטרה
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ענישה.מגורמי ההענות גם תהייה   
 

ראש המועצה- אם נתפס משהוא עם נשק והוא משוחרר לפני שמגיע לביהמ"ש שזו תופעה 
 שחוזרת על עצמה, זו בעיה וזה מסוכן.

 
יקיר – מה שאתה אומר נכון בחלקו, ישנם מקרים שמשטרת ישראל מגייסת סמויים , אבל 

 לא קיים ארוע כזה שמשהוא נתפס יורה בנשק ומשוחרר.
 

ראש המועצה- לא באנו להאשים אף אחד, המטרה היא לשמור על היישוב והתושבים, 
 חשוב לנו בטחון המדינה והבטחון האישי של כל תושב.

 
 סאלם – הירי לבתים היום מסכן גם את הנשים והילדים, מה הם אשמים?!

הבתים שלנו נפגעים, זו ממש מבחינתנו המשטרה הייתה תמיד גורם מרתיע, לאחרונה 
חיים לכל אחד. סכנת  

שלחתי באופן אישי סרטונים של פגיעות כתוצאה מירי במבנים, אף גורם מהמשטרה לא 
.הגיע לראות ולבדוק  

 חייב להוציא את הילדים ממעגל האלימות והמשטרה צריכה לתת יותר בטחון.
 

יקיר- אני אענה בנושא ואומר שהדרך לפעול היא לא לשלוח סרטונים למקרים במשטרה, 
, ברגע שם נפתחת קריאה שחייבת להיות מטופלת על מנת שתיסגר 100 –צריך לחייג ל 

 שאתה נותן פרטים מדויקים כולל מיקום, ניידת חייבת להגיע.
, כל איחור אופניה שלא מטופלת היא אני באופן אישי אחראי ומודד את הזמנים להגעה

 פנייה עם מידע חסר.
מעורבים, כולנו כאן על מנת לשפר את זה.לגבי ההרתעה ותחושת בטחון ללא   

כמות המצלמות.מבחינת מצלמות, יעזור לנו אם תתוגבר   
 

אודי – צהריים טובים, אני אדם שאוהב לעבוד קשה ולא לדבר הרבה, אני בונה משרד נוער 
שנותן שירות ליישוב, אנחנו בפתחו של חודש הרמדאן, אני אציע כמה נושאים ואתם 

רסיבית לצד יד מלטפת , אני אסתובב הרבה בשטח בחודש הקרוב, ניתן תחליטו, אכיפה אג
 ליזום סיורים ביישוב עם ראש המועצה, מכובדים והמשטרה.

לחבר את ההורים עם הילדים. –סיירת הורים   
חודש לגלישה בטוחה באינטרנט. –ממחר כניסה לביה"ס   

ברימוניי הלם במידת הצורך.גם אכיפה חזקה, אני מדבר גם על שימוש לצד היד המלטפת   
, בקשה עזרה, , הטלפון שלי זמין עבורכם בכל מקרהאתם תקבלו ממני את כל העזרה

 תרגישו בנוח לפנות אליי.
טובה ומגיע חשוב לי לציין את קב"ט המועצה שיושב לידי מחמוד אבו עראר שעושה עבודה 

 לו תפיחה על השכם.
בעניין חודש הרמדאן, מקווה שייצא לפועל.אני מסכים עם הרעיון של ראש המועצה   

 
מחמוד – לצערי אין כבר קווים אדומים, הצעירים לא נרתעים מהמשטרה, העבריינים 

 מקבלים כבוד , אין מי שמרתיע אותם.
משתחררים הירי ממשיך גם בנוכחות המשטרה.צריך לשים לב לנושא כש  

, לא נעשה עם זה של חברת חשמלסרטונים של היריות בשנאים  5בעניין הונדאליזם, יש 
 כלום.

אנחנו מעוניינים, אנחנו כבר לא בטוחים בתוך הבית, תושבים חושבים  -לגבי שיתוף פעולה
 לעזוב את היישוב.
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ראש המועצה- בנושא הונדליזם הייתה ישיבה עם ברוך ורן, המערך צריך לפעול 24/7, לא 
כרגע מבחינת קליטת פק"חים בגלל , נתקענו הטענה הייתה שזה תלוי בפק"חים -רק ביום

 הדרישה לאישור יחב"מ.
ת אם אין תועלת אין צורך אנחנו יישוב שמגיע לו שיטור עירוני, לא צריך לחפש כותרו

 בשיטור.
 

פכרי – יש תחנת משטרה ביישוב, לפני שאזרח מחייג לעדכן על ירי אתם כבר שומעים, 
הירי מסתיים, כאשר המשטרה הולכת לצערי ניידות לא מגיעות בזמן ורק לאחר שכל 

 חוזרים לירות.
 אנחנו צריכים שניידות יגיעו בזמן.

 
ראש המועצה- ניידת לא צריכה לעזוב את המקום מייד, השוטרים צריכים להישאר במקום 

 כמה שעות עד שהמצב יירגע.
מרתיע.זה  -ניידות עומדות בכניסה ליישוב, שמחתי 2השבוע חזרתי מאוחר בלילה וראיתי   

לפני תחילת הרמדאן נכנס ישיבה עם חברי מועצה מכובדים והמשטרה על מנת  -לסיכום
 לבנות תוכנית.

 
 

 הישיבה ננעלה
 

 בכבוד רב, 
 ג'אסר אבו עראר
 מזכיר המועצה
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